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EK®QNHXIEI

OEMA A
g epotnoeic A1-Ad va ypdyete 010 TETPGOIO Op
YPOLUUO. TTOD QVTIGTOLYEL GTH PPO.CH 1§ OT0I0. COUTANPD

ov apifpo ¢ epotnond koi, oimlo o

aTl, TNV NUITELN TIPOTOTH.

Al. H ocopatidwkn ¢von tov gotdg EKONAQY
o. QaVOUEVO TNG GLUUPOANG.
B. @awopevo g mepibiaong.
Y. QOTONAEKTPIKO POIVOUEVO.

9. @awvdpevo ™e TOAmONG.
Movadeg 5

A2. 1. H ehdypiom

Movadeg 5

avé voukAedvio paivoviol 6Tov

A3. T toug mopfveg X,
TOPOUKATM VoK

Kot Q ot evé y@ EONG
WN Ax EP NAEZHE ANA
EONIO (MeV/vovkieovio)

X 8,2
Y 7,6
%/\ 8,6
Q 7,7

10 0oTaONg TYPNVOG S%

SRR O
O N <X

Movadeg 5



A4.

AS.

Ye o mopnvikn avtidpacn g popeng A + B — I' + A n evépyswo Q g avtidpaong
etvan

a. Q = (Mr +MA—MA—MB)CZ.
[3. Q = (MA + MB — Mr — MA)C.

Y. Q=(Ma+ Mg +Mr+Ma)c’,
0. Q = (MA + MB — Mr — MA)CZ.

Ta Ma, Mg, Mr kot My givar or pdaleg to
TaHTNTO TOL POTOG GTO KEVO.

No. yopoxtnpioete Ti¢ TPOTATEIS TOV OK
ypéuua mov ovtiotoiyel oe kAl nporamy, ,
AaOog, av n wpotaon eivai LovOooyé

OV €1Vl GLYKEVIPOUEYO OA ) goptio.

v. Kotd v exmounn| axtt u G Y amd Topfva, deV\aARd 0 7, ghNaCel Spmg 1o A
TOV TTVPTVAL. g ﬁmi%?

9. H axtwvopolio f ovopatetay«ioviCovoay, 010tt anoteieiton gnd 1ovra.

e. To padievepyd Q i LEAETN NG AeTovpyiog Tov Bupeoeldovg
adEVaL.

Movadeg 5

p) OWCTIOVTOL OPYIKO O©E TVPNVEG
wton o€ mopnveg ovpaviov (U), dmmg

Movadeg 8

avoADETOL XTO SYNML. QOIvETAL 1| Topeio. TG 1OOOLG, TNG KITPVNG Kol TNG KOKKIVNG

axtivog.



)

H 1®dng axtiva gival

o) n (1). P)n (. Q).

No emAéete T 6®OTH amdvTnon (Lovadeg

ovadeg 8
B3. X ma ovokevn mopay®yns oKtiv axtivov X mov
Tapdyovton vt Apin. ‘Eva nie Gvodo, ybvel 1o
25% NG KWVNTIKNG TOL EVEP? TOVIOV UNKOVG

No emAééete T o
No dikaoloyfoete
Movadeg 9

B)./ tav QS'owm 0TO KEVO pE UNKT KOUOTOG Apa
GEPYOVTOL TOVTOYPOVA GE KO VAKO mhyovg X = 60 cm, kdBeto ot

D VAIKOV E TO KEVO, OTMG PAIVETOL GTO GYT|LLO.

*(B)

Katd v gicodo
m/s. O dgiktng d1dOhoon

I'l.  Na Bpebei n taydmra cg g aktvoPforiog (B) péoa 610 ontikd vAKo.
Movadeg 5



I'2.  Na Bpebei o deiktng d160h0oMC NA TOV OTTUKOV VALKOD Y10 TNV aKTVOPoAln (A).

Movadeg 6

I'3. Av sgivar yvootd ot M:E, va Bpebei o A&

0B
aKTVOBoM®V PHEGH GTO OTTIKO VAKO.

A
MNKOV  KOUOTOG 7»_ TV

Movadeg 7
I'd.  Na Bpebein ypovikn dopopd €£660V TV 3VO ©

Atveton n ToydTNTO TOV PMOTOS 6TO KEVO € = 3

OEMA A

Al.  Na Bpeite ¢
Movadeg 4

A2.

Movadeg 5

A3. ov E; n evépyeln tov atdpov tov vopoydvov o

Movadeg 5
€ TNV omoia emtayhHvOnke 10 NAeKTPOVIO.
Movadeg 5
Vv AGy OTOV Ly, TO PETPO TNG TOYVTNTAG TOL NAEKTPOVIOV TOL

TOV VOPOYOVOL HETA TN KPOVON KOl Ly TO HETPO TNG
KTPOVIOL TOL OTOUOL TOL VOPOYOVOL GTNV OPYIKN OleyeEpUEVN
KATAGTOON.
Movaodeg 6
Atvetot E; =-13,6 eV.



